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RF HKER M RAE (RSHRIL)
BERKERARSE (RFHID

ZRREE (uSv/h)
MEEHAD EE - h—ILE e
No. | s 2FHEH et BEAR |WEES| (BA) - B T %
nEAE| PR ([MEAEE| (o) [EHE
50cm 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.09
2222 | HEET  |B—RERFH 55 BT 8A3H ME
im 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
" = == . 50cm 0.07 0.09
2203 | sy [BAEARASTOREY ey 8RsH BAOHHE
im 0.07 0.08
- = == . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10
2204 | sy [FEIARASTORNEY ey 8R38 = (2)
im 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10
= ~—= s . 50cm 0.07 0.07 0.08 m Al Ty <
2005 | sEr ?%Zklﬂ%ﬁmt/ P 8A3A Ko ggg%ﬁ@*metm\m@ﬁﬁ
1m 0.06 0.08] 0.08] "
50cm 0.09 0.11 0.07 0.07 0.08 0.08
2226 | AT | EMFHERFR LHFER 8A3H FE(K)
im 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09
50cm 0.10 0.11
2227 IHET  EMKRH EFE/ T 8850 EBNnHFE
im 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09
2228 BET NEERER PERFIEARE 8850 EBNnHFE
im 0.09 0.09
50cm 0.09 0.10
2229 | HEET | AIREERF FEARNTEARE 8A5H BHOHRE
im 0.09 0.10
50cm 0.10 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10
2230 | HEET  |HERSKFHR RARFRET 8A3H ME
im 0.10 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10
50cm 0.11 0.10 0.09 0.10
2231 BET | AKEKRR FANF—AK 8A3A mE BIEAER BN OHAITE
im 0.09 0.11 0.09 0.10
50cm 0.07 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
2232 | HBET  [KTERA EH LT F T 8A5H =
im 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
50cm 0.09 0.09 0.08 0.07
2233 BET | RRER KRR HitHFRIR 8A3A HE BIEAER BN OHAIE
im 0.07 0.09 0.07 0.07
50cm 0.07 0.09
2234 | HHET  |HEHHEREH pgusld e 2ol 8A5H BHOHRE
im 0.08 0.08
= —= 3 . 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08
2205 | wly  |[[EPARAETORIEY iy gy 8848 2 WERER ERAOHHE
im 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.11
2236 BET |[REISa=TOE LA —|iREFAEE 8850 EBNnHFE
im 0.08 0.10
50cm 0.08 0.10
2237 | HHET  |hiFaSa=TEBEL A—| R 8A5H BHOHRE
im 0.08 0.10
50cm 0.10 0.11
2238 BET | BHERERR BHEFREE 8850 EBNnHEE
im 0.10 0.11
50cm 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10
2239 BET | REAZA=TAEB LA | BEFERE 884A REE
im 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10
50cm 0.08 0.10
2240 BET  |RETFEREA ARFRAK 8A5H EBNoHEE
im 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09
2241 BET (BREREAT FRFRME 8A5H EBNnHFE
im 0.08 0.09
50cm 0.09 0.11
2242 IBET (TR RAR RERFRBR 8A5H EBNnHFE
im 0.09 0.10
3 50cm 0.08 0.09
2243 | gEr RO EBESEMERN | iemp ey 8RsH BAOHAE
(FIREAE) 1
m 0.08 0.10
+ - 50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10
2244 | iBET ?ﬁf%ﬁgﬁ%fﬁﬁt WS HIE R 8B4H e
= im 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
2245 BET | FR/RRERFR W F#H/IR 884R £2E
im 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.10
2246 HE I E=ER&EEFR N EZFEK 8A5H EBNnHEE
im 0.08 0.09
50cm 0.07 0.09 0.07 0.08
2247 IHET I EERESRR NEFHEF 884A HE BIEAER BN OHAITE
im 0.08 0.09 0.07 0.08
50cm 0.10 0.12 0.10 0.10
2248 BEr |FRIR&KRAT BEFHRR 884A mE BIEAER BN OHAITE
im 0.10 0.11 0.10 0.10
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24 | WA |[mRasasToRRE  |[AEFER 8R4E KR MRS LRI OHHE
m 0.09 0.10! 0.08! 0.09
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